11927

EXCANCRIGRU S.A. CAMARONERA EXPORTADORA CRIOLLO

Guayaquil, 24 de octubre de 2008

Señor
JORGE LUIS CRIOLLO VALDIVIEZO
Ciudad.-

Top. 105448. P.04

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía EXCANCRIGRU S.A. CAMARONERA EXPORTADORA CRIOLLO, en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo Gerente General de la misma, por el período de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que le confiere la Ley y el estatuto social, encontrándose entre otras, ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial, individualmente.

En el ejercicio de su cargo usted reemplaza al señor Cristóbal Colón Espinoza Garcés quien renunció a sus funciones, y cuyo nombramiento consta inscrito con fecha 16 de noviembre de 2007.

La compañía EXCANCRIGRU S.A. CAMARONERA EXPORTADORA CRIOLLO se constituyó el 27 de agosto de 2007 mediante escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 12 de septiembre de 2007.

Deseándole éxitos en el desempeño de sus funciones, me suscribo.

Atentamente,

Katherine Sellán Criollo

Secretaria Ad-Hoc de la Junta

Conste que en esta fecha acepto el cargo de Gerente General conferido a mi favor por la compañía EXCANCRIGRU S.A. CAMARONERA EXPORTADORA CRIOLLO. Guayaquil, 24 de octubre de 2008

JORGE LUIS CRIOLLO VALDIVIEZO

Nacionalidad: Eduatoriana

C.C. 0701526980



LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha catorce de Noviembre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía EXCANCRIGRU S.A. CAMARONERA EXPORTADORA CRIOLLO, a favor de JORGE LUIS CRIOLLO VALDIVIEZO, a foja 142.081, Registro Mercantil número 24.799.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 133.289, del Registro Mercantil del 2.007, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 58546

AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA